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Beköszöntő

Változó politikai erőtérben, új feltételek között, régóta megválaszo­latlan, nehéz kérdésekre keresünk megoldást a szociálpolitikában is. Felelősségünkre növekvő társadalmi feszültségek figyelmeztetnek. Újra kell fogalmazni céljainkat, elodázhatatlanná lett a jóléti politika elve­inek és módszereinek felülvizsgálata, az intézményrendszer átalakítása. E reformtervekben gazdag évben aligha véletlen, hogy a sokféle újító elgondolás legkevésbé kidolgozott eleme mégis a szociálpolitikai prog­ram maradt. A felmerülő javaslatok előnyeit és hátrányait csak az mérlegelheti, aki a hazai és nemzetközi tapasztalatok kellő ismereté­ben alkot képet magának azokról a társadalmi folyamatokról, melyek a szociálpolitika mozgásterét és feladatait kijelölik.Reméljük, hogy az új — és jelenleg még egyetlen — hazai szociál­politikai folyóirat a szellemi felkészülés műhelyeként hasznos közve­títő feladatot láthat el. Szerény szerepünket szeretnénk nagyon ko­molyan venni. Ismertetni fogjuk a tudományos kutatások eredményeit, azon leszünk, hogy olvasóinkat segítsük eligazodni a nemzetközi szak­irodalomban. A nyilvánosság fórumain zajló viták, politikai dilemmák eldöntéséhez lehetőleg tudományosan megalapozott érveket, szempon­tokat keresünk. Hírt adunk azokról az állampolgári kezdeményezések­ről, társadalmi mozgalmakról, melyeknek szerepét a szociálpolitikában meggyőződésünk szerint sem az állami gondoskodás, sem a piac mecha­nizmusai nem vehetik át. A szociális munka mindennapi gyakorlatá­ban nélkülözhetetlen jogi, társadalomlélektani, politológiai „háttérin­formációkat” is szeretnénk közölni. Az újonnan kiépülő közép- és fel­sőfokú szociálpolitikai- és szociális munkás-képzés gondjairól és lehető­ségeiről, egy alakuló szakma jövőjéről sokan sokféleképpen véleked­nek. Oktatási rovatunkban elsősorban ezekkel foglalkozunk: tanárok, diákok, gyakorlati szakemberek gondolatait várjuk.Szerkesztőtársaimmal együtt legfőbb feladatunknak azt tartjuk, hogy alkalmat teremtsünk a rendszeres, nyilvános párbeszédre, mely­ben mindenki részt vehet, szót érthet egymással, akit tudása, munkája, élettapasztalata, szociális érzékenysége arra késztet, hogy együtt gon­dolkodjon velünk.Ezért őszintén remélem, hogy első számunk olvasóit, egyúttal mint a lap jövendő munkatársait köszönthetem.
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